Pemry6nuka Cp6uja

MMHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE 1 TEXHOJ/IOIIKOT PA3BOJA
3ABOJI 3A BPETHOBAIBE KBAJIMTETA OBPA3OBAIbA V1 BACIIVITAIbA

3ABPIHIHU VICITUT HA KPAJY OCHOBHOT OBPA3OBAIbA 1 BACIIMTAIbA

CAMOIIPOILIEHA 3HAIbA

TECT

MATEMATHKA

.

YIIVTCTBO 3A PA]]

o Tect xoju hem pemraBatu mocmyxuhe T ga IpOILEHMII KOMMKO CU CaBIafa0 HAydEHO
IpaguBo.

o Tecr xoju Tpeba ma pemnin nma 20 3agaraka. 3a pap je npegsubeHo 90 MuHyTa.
« 3ajaTKe He MOPALI Jja Pa/iilI IIPeMa PEROCIERy KOjUM CY JaTu.

o O6paty maxmy fa ce 3ajjaly pas/jMKyjy IO HAauMHY Ha Koju Tpeba 1a Jaml OATOBOP
(monycuBame, 3a0KpyKUBambe, I0BE3VBabe, IIO/IBJIAYebE U IPYTO).

« ToxoM pama Mokelll a KOPUCTUILI IpadUTHY OOBKY, [yMIILY, IEKUpP, TPOYTao U LIecTap,
a/y He U KaJIKY/IaTop.

JKennmo tm MHOro ycnexa Ha ucnuty!

*

TeCTOBe, Kao0 HM I€/I0B€ TE€CTOBA, HI/IjC J03BO/b€HO YMHOKaBaT! HUTN jaBHO 06jaB}I)I/IBaTI/I (] npeTrxogHe
CarmaCHOCTN SaBona 3a BpeTHOBamh€ KBa/INTETa o6pa303aﬂ>a U BacCllnTama.




Ha cnuiy je npukasaH ieo TepMOMeTpa KOjy MepU TeMIlepaTypy Basjyxay pepHu. Temneparypa
je mspaxena y Llensujycoum crenennma (°C). Konuka je remneparypa Basgyxa y pepHu?

3aOKPY)KI/I CJIOBO UcCIIpée[ TaYHOT OATOBOpa.

a) 182°C

6) 183°C < -
B) 184°C

r) 185°C
1) 186°C

3a0KpY>KI C/IOBO MCIIPe], TAYHE HejeHAaKOCTIL.
3
a) — <1< 4
5 5
0) 2,12 <2,2<2,22
1 1 1
B) —<—<—
7 8 9

r) 3,3 < 3,033 < 3,333

Y cBaKo IpasHo Mo/be YINIIN 3HAK <, > VJIM = TaKO Jja TBphema 6yny TauHa.

(_6)2 -9
34 . 35 315 . (32)3
_20161 12016

Komuka je BpegHoCT QyHKIMje y = -2x — 1,2 3a x = 0,62
3a0KpYy>KI CTIOBO MUCIIPE]] TAYHOT OATOBOPA.

a)y=0
6) y=-1,32
B)y=-2,4

r)y=-3.2

)




V3padyHaj moBpIumHy Gurype Ha ML, KO je CTpaHMIa KBafipaTa y KBaJpaTHOj Mpex 1 cm.
3a0Kpy>KM CTIOBO MICIIPEJ], TAYHOT OfIFOBOPA.

a) 14 cm?
6) 15 cm?
B) 16 cm?
r) 18 cm?

1) 20 cm?

3a0KpY>X1 CJIOBO MCIIPeJ;, TAYHOT O/ITOBOPA. A
Op cBUX TeTUBA Kpyra Hal[pTaHMX Ha C/IUIM Hajkpaha je:
a) AB

6) BG O
B) OC
r) AD
n) AF C E




7. Ionysn mpassa mecta MepHuM jemmunmama: kg, km, h, cm, dl u m Tako ja pedenuie 6ymy
tayHe. CBaKy MepHY je[JMHUIY KOPUCTH jeJAHITYT.

Enena n Ema namte cy ce y 18 Ha CaBckoM jesepy. CyHlIie je IP>KIIO, 11a Cy Cefle y XIaf
CyHLIOOpaHa Ha OKO 2 op obane. KoHobap ux je ycmyxno ocBexxaBajyhom mmMyHazoM
y Jamama of 3 . YKuBaje Cy 3ariefjaHe y MCKpUYaBy BOJY je3epa Jyraukor oko 4 .

[Tpumn cy M CpeteH u JIyka ca mITeHETOM 37TaTHOT peTpUBepa Mace OKO 7 U BYICOKVIM

oko 40 .

8. Koje cy xooppunate Temena D napanenorpama ABCD npuKa3aHOT y KOOPAVHATHOM CUCTEMY?
3a0Kpy>K1 CTIOBO MICIIPe[], TAYHOT OfIFOBOPA.

a) (2,2) y“
6) (9, 2) = =
B) (13, 8)
r) (6, 8) P P
) (8, 6)
// //
1 A B
ol 1 sl

9. Ha rpaMKOHy je IIpUKas3aH IPUHOC Y TOHAMa 110 XeKTapy HEKUX BPCTa XXUTAPKIIA TOKOM TpH
y3aCTOIIHE FOJjMHE.
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[Immennna Jedam OBac Pax

JKurapuna

Ha ocHoBy nopaTtaka u3 rpadukoHa fonyHu ciesehe pedennuiie.

JKurapuma xoja je nmasna Hajsehn npuroc 2012. roguHe 6ma je

Hajmame paku oXXmbeBeHo je TOJVIHE.




10.

11.

Haru cy 6pojesu:

2556 50 758 100 437 3561

Koju op atux 6pojesa cy fe/buBu 6pojem 32
3a0Kpy»XM C/I0Ba UCIIPeJ, TAYHMX OATOBODA.

a) 2 556
6) 50 758
B) 100 437
r) 3561

m) 150 072
B) 40 502
e) 333

Pemn cucreM jegHaumHa.
[Ipuka>xu mocrymaxk.
7x+3y=238

3x+7y=12

150 072

40 502

333.




12. Haru cy momaoMn P =x - 3x - 4) m Q = (x - 1) - (x - 3). Cpenn nomuome P n Q, a 3aTum
ofpenu BUXOBY pasnuky P - Q.
ITpuKa>xy mocTyIax.
3a0KPYXKY CJIOBO VICIIPEJ] TAYHOT OATOBODA.

a)2x*-3
0) 2x*+3
B) 2x* -7
r)2x>-8x+3
o) 3x*-9x+3
h) -2x*+ 3

13. Vspauynaj nospmnny Tpoyrna ABC Ha cimuy, ako je AC=15cm, BC=13cmu DB =5 cm.
[Ipuka>xu mocrymaxk.

38.0KPY)KI/I CJIOBO UcCIIpée[ TaYHOT OATOBOpa.

a) P =54 cm? \
6) P =65 cm?

B) P=75cm?

r) P=81 cm?

o) P=84 cm?

h) P =168 cm? \




14.

15.

Ha cnunm je mpukasana Mmpexa npaBuHe nupamuje. VispadyHaj IOBpIIMHY OBe IMPAMMU/JE.

ITpyKa>xy mocTymax.

3a0KpY>XI CTIOBO UCIIpef;, TAYHOT OfIT0BOPa.

§

C

a) P = (253 +120) cm? S
( ) g

6) P=110 cm? ~

B) P = (50\/§+120)cm2

) P= (soﬁ + 240) cm?

Muogpar y Mabapckoj >xenmy a Kynyu CyBeHUp IO IeHU of 2 646 ¢popuHTH. 3a jefaH eBpo
Yy MemayHUI MOXKe mobutn 294 dopunre. Y HOBYAHMKY MMa HOBYaHuue of 5, 10, 20 u
50 eBpa. Kojy HoBuanuiy Muopgpar tpeba fja 3aMeHM Tako Ja My OCTaHe HajMame QOPUHTH
II0CjIe KYTIOB/HE CyBeHMpa?

[TpuKa>xy mocTymax.

3a0Kpy>KI1 CTIOBO UCTIPe[] TAYHOT OITOBOPA.

a) 5 eBpa

6) 10 eBpa
B) 20 eBpa
r) 50 eBpa




16. JInTap u 1o fyroTpajHor Myieka ca 2,8% Mie4He MacTy KOIITAO je Ipe CHbKema 148,00 punapa. Ha
aKIMju je LieHa OBOT ITPOM3BOJa CHIDKeHa 3a 15%. Kommka je mieHa nmpousBopa Ha akimju?

ITpuKa>xy mocTyIax.
3a0Kpy>KI CTIOBO UCHIPE]] TAYHOT OATOBOPA.

a) 22,20 puHapa

6) 125,80 guHapa
B) 143,86 nuHapa
r) 170,20 guHapa

17. Vispauynaj spennoct nspasa.

[Ipuka>xu mocrymaxk.

{-f2s22nlet)

Bpennoct uspasa je




18.

19.

J72-2162 ++32

V3payyHaj BpelHOCT 13pasa NG .

[Ipukaxy mocrymaxk.

Bpennoct uspasa je

Ha yacy TeXHMYKOT U MHPOPMATUYKOT 06PA30Baba YIEHUIM CY HALPTAIN MOJET CTOTNLIE.
Opnpeny Mepe HEMO3HATHX YITIOBA d, B 1 Y Ha CIUILINL.

[IprKa>Ku MOCTYIIaK. °
3a0Kpy)KU CIIOBO UCIIPEN] TAYHOT OfTOBOPA.

a) a=18°20"15"; 3 =108°20"15" y=72°20"15"

(04
6) a = 18°20° 157 B = 71° 39’ 45”; y = 108° 20’ 15”
B) a=17°39457 f =108°20" 157; y = 72° 20 157 108° 20' 15"
r) a=18°20" 157 B = 108° 20’ 157 y = 71° 39’ 45” OJ \°\ !
B

N\ 7




20. Cupyn poTHB BUCOKE TeMIlepaType IpaBy ce Kao pacTBOpP y KOMe ce Y cBakux 5 ml cupyma
Hamasyu 120 mg nexa. Cupyn Tpeba y3Mmary Ha CBaKMX 6 9acoBa y jefHAKMM Jl03aMa.
IIpennopydena fHeBHa fmo3a je 60 mg neka IO KWIOrpamy TelnecHe Mace gmerera. Kommko
MIIIMTapa Tpeba Ja M3HOCHK jefjHa J03a CHpYIIa 3a JieTe 4nja je TeecHa Maca 20 kg?

ITpuKa>xy mocTyIax.
3a0Kpy>KI CTIOBO UCIIPE], TAYHOT OATOBOPA.

a) 8,33 ml
6) 12,5 ml
B) 15 ml
r) 10 ml
1) 50 ml
H) 7200 ml




